

# 江苏乒乓球“小鬼当家”

昨天,全国乒乓球锦标赛团体赛展开了16进8的争夺,江苏男女乒都以3:1击败对手晋级八强。和有国乒主力领衔的八一、北京、辽宁、广东等队相比,陈玘转会后,江苏队的阵容有些“寒碜”,不过正是靠着蔡伟、张蔷等“90后”小将的出色发挥,江苏男女队一路顺利地闯进了团体前八,在张家港上演了乒乓球版的《小鬼当家》。“张蔷、赵岩这些年轻队员成长得很快,特别在关键球的处理上比以前成熟了许多。”江苏女乒主教练曹育农对记者说。而江苏男乒主教练王德胜也对蔡伟和吴智康两位“90后”弟子大加赞赏。



陈玘走了,江苏乒乓球队小鬼当家

在体育局高层的关心下进行的,是出于均衡实力考虑,“这次全国锦标赛,辽宁队的雷振华已经交给上海了,而上海则将女将姚彦交给辽宁了,这样一来上海男乒有王励勤、许昕和雷振华实力很强,而辽宁女乒原本就有郭跃、常晨晨,再加上姚彦就更强了。陈玘到了八一,和王皓组成的阵容也很强,可以阻击上海队。”

以往不论是全运会还是全

能一口气报出蔡振华、李菊、阎森、陈玘等江苏世界冠军的名字。在以往的国家队中,常常能看到江苏运动员的身影。然而,江苏队王牌陈玘转会八一队后,在国家队一队中,江苏就只剩下了范瑛这一棵“独苗”。

在国内的乒乓球比赛中一直流行着一句话,“球队成绩好不好,主要看国手多不多。”今年团体赛的赛果也验证了这句话,马琳领衔的广东队、张继科领衔的山东鲁能队以及拥有陈玘、王皓的八一队都轻松获得小组头名晋级16强。和星光熠熠的强队相比,江苏队的阵容就显得“寒碜”了。一位江苏队的内部人士坦言,由于陈玘转会八一,江苏队的实力和受关注度都下降了不少。“陈玘走了,国家一队里咱们只有范瑛了。”据介绍,目前江苏男队只有蔡伟入选了国家二队,而女队的情况稍好,“范瑛在一队,原来咱们队中有赵岩、张蔷在国家二队。现在李彦瑾从八一转会来了,又多了一名二队队员。”

为什么会出现这样的国手荒呢?“大家都知道,国家队世界冠军扎堆,要进国家队竞争太激烈了。”江苏队的一位内部人士告诉记者,江苏的中生代球员断档了,除了陈玘,单明杰、朱江等球员都没能在国家队站稳脚跟,目前队里正在全力培养1993年以后出生的球员。事实上,在这两天的团体锦标赛上,江苏队也一直大打年轻牌,男队由22岁的林晨搭档蔡伟和吴智康两名“90后”球员出战,而女队则由24岁的范瑛和两名“90后”小丫张蔷和赵岩组成。

## 陈玘走了 江苏实力受损

在今年4月份的年度注册中,江苏队的奥运冠军陈玘被交流到了八一队,而八一队则将女乒小将李彦瑾交流给了江苏队。据了解,陈玘转会后将代表江苏出战乒超联赛,不过2013年的辽宁全运会陈玘将代表八一队出战。陈玘走后,江苏队中的国家一队队员就只剩下了女队的范瑛。

陈玘走了,尽管是去八一队,但因为他的奥运冠军身份,使得江苏在全运会上也无法进行双计分。于是不少人不解为什么江苏队愿意放走奥运冠军。在张家港,记者采访了江苏队的一位内部人士。该内部人士向记者透露,陈玘的转会是

国锦标赛,陈玘都是江苏队的头号主力,担当着拿分重任。如今陈玘转会到了八一,江苏男乒的实力损失不小。从目前江苏队的情况来看,林晨、蔡伟、吴智康在实力和临场经验上都与陈玘存在一定的差距。

## 陷国手荒 决心培养“90后”

提到江苏乒乓球,很多人都

## 45岁生日当天 老瓦宣布复出

前天,“乒坛常青树”瑞典名将瓦尔德内尔在自己的45岁生日这一天,宣布他将复出参加11月在德国举行的大众杯乒乓球赛。

10月3日是“乒坛常青树”瓦尔德内尔45岁生日,而在这一天传出一个令人兴奋的消息:这位有着“乒坛莫扎特”美名的瑞典老将复出国际赛场。“老瓦”是世界乒坛的标志性人物,是三名在历史上同时获得奥运冠军、世锦赛冠军和世界杯冠军的男选手之一(其他两位是刘国梁和孔令辉)。同时他也是瑞典英雄——为瑞典夺得历史上第一枚奥运金牌。

## 全国锦标赛 马龙受重伤

昨天,2010年全国乒乓球锦标赛团体赛继续进行,北京男乒3比1战胜新疆晋级16强,可是北京队的世界冠军马龙依然没有出场。

“马龙的脚有伤,小组赛我们考虑让他调一调,今天晚上到了淘汰赛可能他会上,但如果对手不是太强的话呢,还是希望他能得到更多的休息调整。”在谈到马龙连续缺阵的原因时,北京乒乓球队总教练张雷表示。张雷介绍说,“乒超联赛时马龙把脚崴了,在世界杯团体赛之前又发现有一些裂纹,这我们就得慎重一些了,今天刚才是安排他去照了片子。”

张雷称,如果马龙脚伤的位置再受伤的话,他的运动生涯很可能将结束,“这次我对他要求不是很高,还是保护他为主。全国锦标赛一结束,10月11日国家队就要开始封闭训练准备亚运会。”谈及马龙脚伤的治疗情况,张雷说,“目前应该是保守治疗,如果动手术亚运会应该就没法打了。这个病没有特别好的办法,如果开刀的话修复时间太长,不开刀能够愈合最好,尽量不动刀吧。”

本版撰稿  
快报记者 吕远 见习记者 韩飞游

中国最好的温泉功效让世界瞩目

# 汤山国际温泉城 将建成名闻世界的休闲新城



汤山温泉被我国医药卫生界权威人士列为“全国四大疗养温泉”之首。汤山温泉日最高出水量可达两万吨,出水温泉在60-70℃之间,泉水清澈透明,含有硫黄、钙、镁、钠、钾、铁等30多种化学物质,温泉的热温、静压和浮力三项物理作用可增强体质,更对关节炎、风湿症、高血压等多种顽症疗效明显。

汤山是著名的温泉之乡、江南古镇。江南古镇林立,但汤山最为独

特,既具备神奇的温泉旅游资源,又拥有深厚的历史文化传承。汤山以其特色文化资源、旅游资源吸引了全世界的目光,引领着南京旅游产业的发展。汤山境内山林面积达10万亩,资源禀赋集泉、碑、洞、湖、寺、林六景于一体。青龙山脉、黄龙山脉在境内婉转延伸,汤山团子尖主峰更是像一颗明珠嵌于二龙之间,呈二龙戏珠之势。孙中山先生在《建国方略》中赞汤山为“美善之地”。

厚重人文,传承历史。汤山历史悠久,文化悠远流长,远古文化、六朝文化、明朝文化、民国文化在这里交相辉映。后羿射日遗址、古猿人洞、阳山碑材、蒋氏别墅均位于汤山。璀璨的历史文化见证了其变迁发展的过程,深厚的人文积淀赋予了这里每一寸土地别样的韵味。2007年,国土资源部授予汤山“中国温泉开发利用示范区”称号,2008

年,汤山在中国国际休闲博览会上被评为“中国十大温泉休闲基地”。

汤山国际温泉城启动区规划委托澳洲GHD都市系统、美国易道、新加坡国立大学等世界上具有国际视野和丰富经验的设计单位进行联合规划设计,规划是按照世界度假休闲城市标准来。目前已签订正式投资协议近20项,总投资逾400亿元,其中,包括了新加坡悦榕、香港御庭两家世界顶级度假精品酒店,世界规模最大酒店品牌公司——美国洲际酒店,华东最大规模酒店群——温德姆豪生度假酒店群,世界三大体检机构台湾美兆机构管理的汤山国际健康养生中心,亚洲最大的水上乐园——欢乐水魔方水上乐园,华东最具中国元素的中国盒子国际办公社区项目、华东最大的旅游综合体项目——港中旅汤山温泉度假中心等。(汤欣文)

## 国庆黄金周月星成为 市民家具消费首选地



10月3日晚7点,位于龙蟠中路的月星家居广场依然人声鼎沸。收银台前等待交款的顾客排起了近百人的长队,抽奖处也挤满了抽奖顾客,火爆景象让人惊叹。

国庆七天,月星家居集中采购了70台全球限量ipad苹果电脑,逸仙桥店和卡子门店每天下午共送出10台的量吊足了消费者的胃口,更诱人的是顾客只要进店就可参加抽奖,消费满1000还可以再领一张抽奖券。

国庆黄金周已过半,根据商场收银系统显示,国庆前三天实际成交金额都创下了历史之最,为此商场与各品牌经销商紧急磋商

达成一致,将在国庆黄金周的最后几天根据客流情况加大促销力度。本次国庆黄金周(10月1-7日)月星家居逸仙桥店和卡子门店联合推出了“全城最低价基础上,商场再贴10%”的重磅活动。在此基础上,消费满3000元的顾客还可领取800元五星家电优惠券和100元月星家居礼品券,同时还可抽取“金虎、高档蚕丝被、床上用品四件套、舒适纤维被”等奖品,多买多抽,即抽即得,100%有奖。此外,活动期间所有进店顾客都可获得200元现金券抵减相应货款,购买家具的顾客最高还可报销80元打车费。激动人心的是,10月1-7日进店顾客即可领取一张抽奖券,消费满1000还可再领一张,多买多领。活动7天每天14:00-18:00每个整点每店都将抽出一台全球限量版Ipad苹果电脑,每天10台激情送出,在历次促销活动中绝无仅有。



## 见证中国网球新力量

自老将曾少眩退役后,23岁的公茂鑫就成为了江苏男网的“老大哥”,也是国家队的中流砥柱。公茂鑫早在18岁的时候就已经是江苏男网十运会冠军阵容中的主力。2006年末,19岁的公茂鑫在云集了国内网坛顶尖选手的中国网球大奖赛上一鸣惊人,捧得男单亚军奖杯,并因此巩固了自己在国家队中的地位。2007年,公茂鑫越来越多地出现在了国际赛场上,他与李喆的双打组合也首次摘得ITF双打冠军,并在同年底的中国网球大奖赛中,与李喆捧走双打亚军奖杯,成为了

中国男网又一对颇具实力的双打组合。2008年,经过了外教调教一年的公茂鑫明显成熟了许多,2008和2009赛季,公茂鑫在一系列国际网联巡回赛中获得了两个单打冠军和两个单打亚军,并在双打项目上夺得六座双打冠军奖杯和七座双打亚军奖杯。2009年末的中国网球大奖赛,主场作战的公茂鑫在家乡父老的助威声中过关斩将,包揽男单、男双冠军,成为中国网球大奖赛史上第四位“双冠王”。2010年,公茂鑫在打希望赛的同时也开始参加越来越多的挑战赛,截止目前他已经夺

得两个ITF单打亚军,并在北京国际挑战赛中心力克头号种子,成为唯一一名进入四强的中国选手;双打方面,他和老搭档李喆收获了一个ATP挑战赛双打冠军和三个ITF双打冠军。与此同时,公茂鑫的排名也稳步提升,并在八月份的中国国际挑战赛后将排名提至新高——341位。2010年度的中国网球大奖赛,技术和球风日渐成熟的公茂鑫将在南京奥体网球中心踏上自己的卫冕之路。

20岁的张择一直被誉为中国男网一颗冉冉升起的“希望之星”。2008年,张择先是在澳网青少年的比赛中闯入双打四强,随后又在温

网的青少年赛场上单、双打全部进入十六强。2008赛季,张择开始更多地参加ITF成年组的比赛,身材高大的他已经逐渐适应了与欧美选手的对抗。2008年度的中国网球大奖赛,张择与老大哥曾少眩一举摘得男双桂冠,而这搭档也为江苏男网在十一运会团体赛中夺金立下了汗马功劳。2009年,张择在一系列国际网联巡回赛中夺得两个单打亚军、三个双打冠军和两个双打亚军。也正是这一年,张择开始代表国家队出征戴维斯杯,今年,张择已经成为了中国队出战戴维斯杯的绝对主力。2010年是张择加速提升排名的一年,他夺得一个ITF单打冠军、

两个亚军以及一个ATP挑战赛单打亚军,并以303的排名稳坐中国男网头把交椅。尽管曾经摘得男双桂冠,但张择在中国网球大奖赛的单打成绩却一直不尽人意,2010年的中国网球大奖赛,张择将在家乡父老的助威声中力争新的突破。

2010“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛官方网站 www.chinatenis.org.cn 将在第一时间提供全方位的报道。球迷可以通过拨打以下热线: 025-83688368, 025-84845169, 400-818-3333, 400-810-1887, 118114 进行订票。